

郑州市委召开副市厅级以上领导干部会议

宣布省委关于王新伟同志的任职决定

本报讯(记者 刘俊礼 张昕) 9月22日,郑州市委召开全市副市厅级以上领导干部会议,宣布省委决定:王新伟同志任郑州市委委员、常委、副书记。

省委常委、市委书记马懿主持会议。省委组织部常务副部长苏长青出席会议并讲话。

王新伟在讲话中表示,省委决定我到郑州工作,这是对我的极大信任,我坚决拥护并完全服从省委的决定。同时,又深感使命神圣、责任重大。郑州是河南省会,在全省发展大局中的地位举足轻重。近年来,在省委、市委坚强领导下,郑州市的广大干部

群众创造了一个又一个辉煌,书写了很多传奇。我决心在省委领导下,在市委带领下,紧紧依靠市四大班子团结,紧紧依靠全市干部群众的力量,努力做到“四个始终”。一是始终政治坚定,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,树牢“四个意识”,坚决贯彻、忠实执行中央和省委、市委决策部署,确保政令畅通。二是始终创新担当,推动高质量发展、打好“三大攻坚战”、全面实施乡村振兴战略,加快推进郑州国家中心城市建设和国家中心城市建设。三是始终心系群众,以实实在在的成效赢得人民群众的信任。四是始终廉洁

奉公,干干净净地为党工作、为郑州人民服务,团结带领广大干部群众,共同努力建设国家中心城市,向组织、向历史、向人民交上一份合格的答卷。

马懿指出,王新伟同志党性观念强、工作经验丰富、开拓创新能力强、作风务实过硬,省委决定让这样一位年富力强的优秀领导干部到郑州工作,是对郑州领导班子建设的进一步加强,向新伟同志到郑州工作表示热烈欢迎。

马懿强调,省委这次对郑州市领导干部的调整,体现了省委对郑州工作的充分肯定、高度重

视。全市各级领导干部要讲政治、讲大局、讲纪律,自觉把思想和行动统一到省委的决定上来,坚决拥护和服从省委决定。当前,郑州正处于难得的发展机遇期,承担着加快国家中心城市建设和引领服务中原更加出彩的重大责任和使命。全市上下要更加珍惜来之不易的大好局面,更加主动地肩负起责任担当,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话精神,把精力集中到贯彻中央精神、落实省委省政府工作部署上来,牢

固树立新发展理念和以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进总基调、突出奋发有为总要求,坚持推动发展是第一要务、抓好党建是最大政绩,紧紧围绕“四重点一稳定一保证”工作总格局,团结奋进、攻坚克难,加快国家中心城市建设和党的建设不断取得新成效,为实现中原更加出彩做出应有贡献。

白红战、王璋、胡荃、黄保卫、王跃华、马健、谷保中、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平等在郑副市厅级以上领导干部参加会议。

关于公布市两会期间违反换届纪律 监督举报方式的公告

为认真贯彻落实中央“九个严禁”“九个一律”换届纪律要求,持续传导正风肃纪的责任压力,现将我市两会期间违反换届纪律的监督举报方式公布如下:

1. 举报电话:12388

2. 举报网站: <http://henan.12388.gov.cn/zhengzhou/>

欢迎社会各界、广大干部群众通过以上方式,对市两会期间违反换届纪律问题

进行监督举报。
市两会会风会纪监督组
2018年9月25日

把严明纪律贯穿换届工作始终

□本报评论员

秋风送爽的收获时节,市十五届人大一次会议、市政协十四届一次会议即将开幕。这是全市人民政治生活中的大事,全市广大干部群众高度关注。

事成于气正,业兴于风清气。换届是否风清气正,直接影响党和政府的形象,直接拷问一个地方的政治生态。习近平总书记对换届风气高度重视,多次强调要严明换届纪律,坚决整治不正之风。中央明确提出“九个严禁”“九个一律”的纪律要求,省委书记王国生强调“换届

选举是对党委履行党建责任的一次综合检验”,省委常委、市委书记马懿要求“要把严明纪律贯穿换届工作始终”,这充分表明了中央和省委、市委严肃换届风气、营造良好政治生态的坚定决心和鲜明态度。

“浇风易渐,淳化难归”。把严明纪律贯穿换届工作始终,必须把纪律和规矩挺在前面。习近平总书记强调,“讲规矩是对党员、干部党性的重要考验,是对党员、干部对党忠诚度的重要检验。”规矩既是个人成

长进步的“护身符”,又是为官从政的“健康卡”。党员干部要对照《党章》要求,严格遵守中央八项规定和实施细则精神,严格落实省委、市委贯彻落实办法,特别是“九个严禁”“九个一律”等纪律要求。要自觉远离五类“酒局圈”,自觉抵制拉帮结派、团团伙伙、拉票贿选等不讲规矩、不守纪律的行为,坚决杜绝买官卖官、跑官要官,说情打招呼、搞封官许愿,跑风漏气、干扰选举,造谣诬告他人或者妨害他人自由行使选举权等现象的发生,确保不越底线、不

碰红线、不触高压线。

“蓬生麻中,不扶而直;白沙在涅,与之俱黑”。把严明纪律贯穿换届工作始终,必须念好政治生态建设的“紧箍咒”。纪检监察机关要对违纪动作露头就打、发现就查,快查快办、通报曝光,让铁规发力、禁令生威,始终保持对换届不正之风的高压态势,努力以“纪律最严、风气最正、人心最齐、效果最好”的换届成效,营造政治上的绿水青山,为郑州国家中心城市建设和提供坚强政治保证。

专项检查特种设备安全 确保欢乐祥和过节

本报讯(记者 聂春洁) 市委常委、副市长谷保中日前带领市质监局有关负责人,对我市特种设备安全运行情况进行检查,确保人民群众过上一个欢乐祥和的节日。

谷保中一行首先来到世纪欢乐园,实地察看游乐设施安全管理情况。谷保中说,游乐

场双节期间游客多,设备长时间运转,各游乐园管理方一定要认真落实企业安全主体责任,切实做好节日期间的应急救援和安全防护工作。对未经检验或检验不合格的设备要坚决停止运行,未取得特种设备作业人员证的人员坚决不能上岗,同时要做好假期巡查工作和应

急值班工作,确保安全工作万无一失。

在中原万达广场检查现场,谷保中详细询问了电梯日常使用中存在的问题及设备安全运行保障情况。陪同检查人员现场抽查两台电梯,对电梯是否按期进行检验、安全防护装置是否有

效、电梯维护保养、作业人员资质等情况进行了详细检查。谷保中说,中原万达广场是一家大型综合性购物场所,自动扶梯、乘客电梯数量较多,商场作为安全生产第一责任人,要进一步深化节前安全意识,强化各项安全保障措施。

郑州市慈善摄影展举行

本报记者作品荣获一等奖

本报讯(记者 董艳竹) 一场爱的视觉盛宴近日在郑州市中心医院上演。郑州慈善总会、郑州市中心医院共同举办的遇见·爱“白玉兰杯”第二届郑州市慈善摄影展决赛正式拉开帷幕。

来自全国二十多个省市的摄影爱好者共270幅摄影作品在这里展出。这些摄影作品涉及“安老、抚孤、助学、济困”等各方面,展现了人间温暖,彰显着慈善大爱。

活动现场,由省市媒体、大学生志愿者、摄影爱好者、NGO组织、医护人员等365位代表组成的评审团对270幅摄影作品进行了公开评审,根据评审团的投票结果,最终选出了获得一、二、三等奖及优秀奖的获得者。其中,本报记者马健凭借作品《当90后遇上90后》荣获一等奖。

全国老年医院联盟大会在郑召开

本报讯(记者 王治) 昨日,“第八届全国老年医院联盟老年医疗机构管理分会年会暨安宁疗护服务创新实践主题论坛”在我市召开。省卫计委副主任谢李广,副市长刘东参加会议。

此次会议主题是“应对老龄化社会,开启医院延伸照护服务破冰之旅”,特设安宁疗护服务创新实践主题论坛,首设医院延伸服务和老年医学伦理分论坛,由全国老年医院联盟、中国老年医学学

会老年医疗机构管理分会主办,郑州市第九人民医院、河南省老年学和老年医学学会承办。

会议还分享了在安宁疗护、社区老年医疗照护与医院护理管理及老年医学伦

理等方面的实践与经验,对促进分会、联盟各成员单位的发展,提供并满足不同层次、不同身心状态的老年人医养服务与需求,推动我国的医养服务事业发展有着重要意义。